

## COMUNICAT

### PRIVIND OBLIGAȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE DE A DECLARA ÎN VEDEREA ÎNSCRIERII ÎN REGISTRUL AGRICOL A BUNURILOR SITUATE PE RAZA COMUNEI CĂPLENI

Persoanele fizice cu domiciliul fiscal în comuna Căpleni sau în alte localități precum și persoanele juridice (societăți comerciale, societăți/asociații agricole, unități de învățământ, sanitare, ocoale silvice de stat sau private, etc.) cu domiciliul fiscal în comuna Căpleni sau în alte localități care detin pe raza comunei Căpleni bunuri ce fac obiectul înscrierii în registrul agricol, precum: terenuri agricole (inclusiv grădini, livezi, vii, etc.) sau silvice, animale domestice sau sălbatice crescute în captivitate (bovine, ovine, caprine, porcine, păsări, iepuri, familii de albine, etc.), utilaje și instalații agricole, construcții etc. au obligația declarării lor la Compartimentul agricol, în vederea înscrierii lor în registrul agricol.

Potrivit Normelor tehnice de completare a registrului agricol pentru perioada 2015 –2019, aprobate prin Ordin al ministrului agriculturii și dezvoltării rurale, al ministrului dezvoltării regionale și administrației publice, al ministrului finanțelor publice și al președintelui Institutului Național de Statistică nr. 734/480/1003/3727/2015, categoriile de persoane menționate mai sus au obligația de a declara pentru înscrierea în Registrul agricol al comunei Căpleni datele privind suprafețele de terenuri agricole (inclusiv grădini , livezi, vii, etc.) sau silvice, animale domestice sau sălbatice crescute în captivitate (bovine, ovine, caprine, porcine, păsări, iepuri, familii de albine, etc.), utilaje și instalații agricole, construcții etc. pe care le exploatează sau le dețin în proprietate, în următoarele termene:

- a). 05 ianuarie – 1 martie, pentru datele anuale privind membrii gospodăriei, terenul aflat în proprietate și cel pe care îl utilizează clădirile cu destinația de locuință, construcțiile anexe și mijloacele de transport cu tracțiune animală și mecanică, mașinile, utilajele și instalațiile pentru agricultură și silvicultura, efectivele de animale existente în gospodărie/ unitatea cu personalitate juridică la începutul fiecărui an, precum și modificările intervenite în cursul anului precedent în efectivele de animale pe care le dețin, ca urmare a vânzării-cumpărării, a produșilor obținuți, a morții sau sacrificării animalelor ori a altor intrări-ieșiri .
- b). 1 – 31 mai pentru datele privind modul de folosință a terenului, suprafețele cultivate, terenurile necultivate, ogoarele, numărul pomilor în anul agricol respectiv.

Înscrierea datelor în registrul agricol se va face pe baza declarației date pe proprie răspundere de către capul gospodăriei sau, în lipsa acestuia de către un alt membru al gospodăriei și a înscrisurilor doveditoare.

Potrivit dispozițiilor art. 20 alin.1 lit. b din O.G. nr. 28/2008 privind registrul agricol, cu modificările și completările ulterioare, nedeclararea , la termenele stabilite și în forma solicitată, a datelor care fac obiectul registrului agricol constituie contravenție și se sancționează cu amenda între 100 lei și 500 lei pentru persoanele fizice și între 300 lei și 1.500 lei pentru persoanele juridice.

Drept urmare, persoanele fizice și juridice cu domiciliul fiscal în comuna Căpleni și/sau în alte localități deținătoare de terenuri, animale sau alte bunuri care fac obiectul înscrierilor în registrul agricol au obligația de a se prezenta la Compartimentul agricol din incinta Primăriei comunei Căpleni pentru declararea și înscrierea datelor în registrul agricol.

*Compartiment agricol*